

कार्यालय पुलिस अधीक्षक, जिला बांसवाड़ा (राज.)

-: प्रेस नोट :-

दिनांक 31.07.2018

अन्तर्राज्य बाईक चोर गिरोह का पर्दाफाश, 14 मोटर साईकिले बरामद, 3 अभियुक्त गिरफ्तार :-

शहर में मोटर साईकिल चोरी की वारदातों को रोकने के लिये अधोहस्ताक्षकर्ता द्वारा श्री शैतानसिंह, थाना अधिकारी कोतवाली के नेतृत्व में श्री नारायणसिंह सहायक उप निरीक्षक, श्री रतनालाल सहायक उप निरीक्षक, कृष्णपालसिंह कानिस्टेबल, हरिओमसिंह कानिस्टेबल, राजेन्द्र कुमार कानिस्टेबल, युवराजसिंह कानिस्टेबल थाना कोतवाली की एक विशेष टीम का गठन किया गया। पुलिस टीम को चोरी गई मोटर साईकिलों को जल्द से जल्द बरामद करने के निर्देश दिये गये।

जिस पर पुलिस टीम द्वारा पूर्व में मोटरसाईकिल चोरी करने वाले अपराधियों को सुचिबद्ध किया गया। पड़ोसी जिलों के थानों में चोरी की वारदातों में लिप्त अपराधियों के बारे में भी जानकारीयां एकत्रित की गईं। बीट कानिस्टेबलों को अपने-अपने बीट क्षेत्र में पूर्व में मोटरसाईकिल चोरी में लिप्त अपराधियों पर सतत निगरानी रखने हेतु पाबन्द किया गया। आस-पास के क्षेत्र में मुखबीर मामूर किये गये। तकनीकी विश्लेषण कर जानकारीया भी एकत्रित की गईं। पुलिस टीम द्वारा अलग अलग टीम बनाई गईं। क्षेत्र में संदिग्ध अपराधियों की तलाश की गई। विशेष टीम के कुछ सदस्यों को सूचना मिली निम्नांकित व्यक्तियों की गतिविधियां संदिग्ध हैं :-

- (1) विकास पुत्र श्री बापुलाल जाति चरपोटा, उम्र 19 साल, निवासी निचला घंटाला, थाना कोतवाली,
- (2) दिनेश पुत्र श्री वेलजी, जाति निनामा, उम्र 20 साल, निवासी कुआनिया
- (3) संजय पुत्र श्री लक्ष्मण जाति कटारा, उम्र 19 साल, निवासी कुआनिया थाना भुंगडा

पुलिस टीम द्वारा उपरोक्त व्यक्तियों के घर पर तलाशी की गई तो पुलिस की भनक लगने से तीनों अभियुक्त गुजरात की तरफ फरार हो गये। पुलिस टीम द्वारा लगातार इनका पीछा किया गया। गत दिनों पुलिस टीम के कुछ सदस्यों को सूचना मिली कि तीनों अपराधी बांसवाड़ा शहर से कागदी तलाब की तरफ जा रहे हैं, जिस पर पुलिस टीम द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए घेराबन्दी कर उक्त तीनों अभियुक्तों को पकडा तथा अभियुक्तों से गहन पूछताछ की गई। अभियुक्तों ने बताया कि बांसवाड़ा शहर के सुभाषनगर, मोहन कॉलोनी, बस स्टेण्ड, शारदा कॉलोनी, प्रताप सर्कल, बागीदौरा, कलिजरा तथा गुजरात में मोटरसाईकिले चोरी करना स्वीकार किया।

अभियुक्तों ने बताया कि गलत तरह की आदतें पाल रखी हैं। इस वजह से अपने मौज-शौक पूरे करने के लिये मोटर साईकिल चोरी की वारदातें करते हैं।

थाना कोतवाली पर प्रकरण संख्या 360/2018 धारा 379 भादस में दर्ज कर अभियुक्त (1) विकास पुत्र श्री बापुलाल जाति चरपोटा, उम्र 19 साल, निवासी निचला घंटाला, थाना कोतवाली, (2) दिनेश पुत्र श्री वेलजी, जाति निनामा, उम्र 20 साल, निवासी कुआनिया (3) संजय पुत्र श्री लक्ष्मण जाति कटारा, उम्र 19 साल, निवासी कुआनिया थाना भुंगडा को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 14 मोटर साईकिले बरामद की गईं।

(कालूराम रावत)
जिला पुलिस अधीक्षक
बांसवाड़ा।